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I to je savršeno. Sasvim nova Sonata osvaja srca i umove svojim naprednim 
tehnologijama koje brinu o vama. 
Njene napredne tehnologije pomoći vozaču neosetno rade u pozadini da bi 
vas oslobodile briga i stresa tokom vožnje, kako biste mogli bolje, pametnije 
i bezbednije da upravljate vozilom. Od stilizovanog enterijera do dinamične 
vožnje, Sonata projektuje senzualnu sportsku aktivnost koja je poslužila kao 
vodeći koncept u njenom razvoju. Iz razloga što savremeni vozači žele pametno 
i personalizovano iskustvo, Sonata odgovara na izazov paketom za povezivanje 
i pogodnim funkcijama. Bez obzira na vaš životni stil, Sonata će se savršeno 
uklopiti, što će otvoriti vrata sasvim novom svetu uživanja i slobode u vožnji. 

Tehnologija
vas voli. 

2 3



4 5

Tehnologija koja inspiriše. 
Sonata poseduje savršen dizajn koji stvara više od samog buđenja emocija. Ona pruža visoke nagrade svojim inovativnim 
dizajnerskim funkcijama poput skrivene gradijentne tehnologije osvetljenja i sigurno pokreće razgovor koji naglašava 
mističnost Sonate. Visokotehnološki izgled Sonate je naglašen LED kombinacijom zadnjih svetala i dostupnim Full LED 
prednjim osvetljenjem. Za izražajnost koja naglašava visoke performanse, Hyundai opciono nudi paket alu naplatki od 18” 
i vrhunske Pirelli gume.

18″ Alu naplatci (Opciono) 
LED zadnja kombinacija svetala

Rešetka hladnjaka / LED dnevna svetla (DRL) / LED prednja svetla
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Korak bliže
perfekciji. 
Uđite u novu Sonatu i otkrijte da je perfekcija u vožnji bliža nego ikad. To je dobra 
vest, jer niko nije savršen: greške se dešavaju, ali Sonatine napredne tehnologije 
pomoći vozaču mogu da identifikuju problem pre vas i da preduzmu korektivne 
mere kako biste bezbednije i bolje upravljali. Svi detalji na Sonati su zaista novi, ali 
sve ključne tačke su tako poznate i intuitivno ih koristimo sa osećanjem potpunog 
poverenja. Nova Sonata vas približava perfikciji vožnje više nego ikad pre. 
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Vladajte putem. 
Sonata zateže svoje mišiće po komandi da biste se vi osećali samouvereno i odgovorno u svim vozačkim 
situacijama. Bilo da vozite auto-putem ili na posao idete u kreni-stani saobraćajnim uslovima u gradu, tu je 
brz, a ipak dinamičan kvalitet koji smiruje, opušta i zadovoljava vozača. Upravljanje je lagano, ali precizno, 
a vožnja je nežna i glatka. Premijum tehnologija poput head-up displeja i SuperVision instrument table sa 
monitorom za nadgledanje mrtvog ugla dodatno povećava svest i bezbednost vozača. 

Monitor za nadgledanje mrtvog ugla Head-up displej
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Zvuk koji vas grli.

BOSE premijum sistem ozvučenja 

Premijum BOSE audio sistem Sonate stvara imerzivno zvučno iskustvo, koje je tako zapanjujuće realno i jasno da osećate 
kao da ste zaista na samom izvoru zvuka. Ovo poboljšanje dolazi iz dvanaest akustično podešenih zvučnika, Centralnim 
Surround zvukom i dinamičnom kompenzacijom brzine zbog koje ćete se osećati kao da ste teleportovani u studio za 
snimanje. Bluetooth, sada instaliran kao standardna funkcija, dodatno poboljšava iskustvo slušanja pružajući pogodnosti 
hands-free povezivanja na vaš pametan telefon. 
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Moja zona komfora. 
Sonata ima svoj način da postane deo vas, produžetak vašeg tela. U njenim 
sedištima ste nežno smešteni, dok su merači, kontrolni dugmići i papučice 
u savršenoj liniji vaših očiju, ruku i stopala kako biste se osećali potpuno 
samouvereno i sve držali pod kontrolom.  
Opciona HD navigacija od 10.25 inča (1920x720) sa funkcijom podeljenosti ekrana 
i intuitivnim interfejsom koji dozvoljava podelu ekrana tako da prikazuje tri odvojene 
funkcije ako je multi-tasking potreban.  

10.25″ Navigacija
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Doputujte opušteni. 
Sonata podjednako dobro brine o svojim putnicima sa sedištima koji podupiru 
i podržavaju prirodnu S – liniju kičme, tako da zaista možete da osetite razliku koji 
pruža dobar dizajn. Udobno relaksirajuće sedište dozvoljava suvozaču da se odmori 
povećanjem spinalne podrške kod nagnutog naslona sedišta kako biste imali osećaj 
blizak bestežinskom stanju. Ova opciona GLS funkcija spušta naslon sedišta dok 
ponovo prilagođavate nagib jastuka sedišta jednim pritiskom na dugme. 

Premijum relaksirajuće sedište (suvozačevo) 
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12.3 inča Full LCD instrument tabla / Integrisani režim vožnje (Comfort / Smart / Eco / Sport)

 SuperVision instrument tabla se neprimetno integriše sa navigacionom jedinicom kako bi pružila detaljnu navigaciju i veći 
broj informacija predstavljenih u jasnoj, konciznoj i živopisnoj grafici. Automatskim podešavanjem rasporeda prenosa 
brzina, integrisani režim vožnje nudi vozaču izbor od četiri tipa podešavanja vožnje u skladu sa ličnim željama, a svako 
podešavanje je prikazano u svojoj posebnoj boji. 

Sistem bežičnog punjenje pametnog telefona

Izgubljeni ili pogrešno postavljeni kablovi za punjenje? Kabl je stvar prošlosti kada imate sistem za bežično 
punjenje pametnih telefona koji obezbeđuje da vam telefon uvek bude napunjen. Vozilo će se oglasiti 
zvučnim alarmom ako slučajno ostavite telefon u autu nakon izlaska. 

Bluetooth multi-uparivanje 

Sonata preduzima sledeći korak u Bluetooth uparivanju podržavanjem dualnih uređaja. Sada vozač može da uživa 
u upotrebi hands-free funkcija, uključujući opcionu podršku prepoznavanje glasa dok je drugi uređaj povezan na 
Sonatu za streaming ili reprodukciju mp3 fajla. 

Walk-In uređaj 

Dugme walk-in uređaja poboljšava funkcije upravljanja prednjim suvozačevim sedištem ka zadnjem sedištu za putnike 
kojima je potreban dodatan prostor za noge.
To je jedan od mnogih detalja enterijera koji prikazuju pažljivo osmišljenu udobnost. 

Maksimalno angažovanje. 
Zavirite unutra i otkrijte enterijer koji privlači i zadovoljava sva čula. Kabina je prava vizuelna fešta koja oslikava eleganciju, toplinu i pruža bogato 
taktilno iskustvo.  Brojčanici SuperVision instrument table oživljavaju zapanjujućom jasnoćom i poseduju impresivnu dubinu: brojevi i kazaljke su 
jasni i čitki, a  merači su dobili visoke ocene za svoju eleganciju i funkcionalnu jednostavnost. I kao što bi vozači i  očekivali, AVN ekran osetljiv na 
dodir reprodukuje korisničko iskustvo pametnog telefona, osiguravajući da Sonata bude u koraku sa digitalnim vremenima. 
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152
19.6

2.0 MPi Benzinski motor

Maksimalna snaga
ps/6,200 rpm

  Maksimalni obrtni momenat
kg.m/4,000 rpm

180
23.7

2.5 MPi Benzinski motor

Maksimalna snaga
ps/6,000 rpm

Kombinacija snage i preciznosti
Sonata može da bira između dva nova i poboljšana pogona koja su povezana 6-stepenim automatskim 
menjačem. Izbor brzine se kontroliše novim shift-by-wire selektorom, koji promenu brzina čini 
bezbednijom, preciznijom i sigurnijom, a njegov mali otisak oslobađa dragocen prostor na centralnoj 
konzoli. Ta ista pogodnost jednog pritiska na dugme postoji i kod elektronske parkirne kočnice (opciono) 
koja ima Auto Hold. Auto Hold omogućava vozaču da pomeri svoje stopalo sa papučice kočnice kako bi 
odmorio nožne mišiće dok se kočioni pritisak održava.   

Shift-by-wire automatski menjač

  Maksimalni obrtni momenat
kg.m/4,000 rpm
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Višestruki kostur strukture prostora motora

Sigurnosne kritične potkonstrukcije, posebno ukrštene mreže i A stubovi su 
proizvedeni od čelika obrađenog vrućim utiskivanjem kako bi se dobila najveća 
moguća krutost i bolja izdržljivost na sile udara. Novi dizajn čak štiti putnike u 
kabini od opasnosti sekundarnih udara, sudara koji mogu nastupiti nakon 
inicijalnog sudara. 

Sistem od 9 vazdušnih jastuka

Vozač i suvozač su zaštićeni ojačanim tipom vazdušnih jastuka koji smanjuju na 
minimum rizik od povrede uzrokovane aktivacijom vazdušnih jastuka. 
Opciona zaštita od bočnih udara se nudi u obliku vazdušnih zavesa koje štite 
glavu i torakalnih/karličnih vazdušnih jastuka koji štite vozača i suvozača. 

Preduzmite sve 
potrebne mere opreza. 
Sonata je predvodnik u trci za lakšu i kruću strukturu karoserije upotrebom čeličnih legura bolje specifikacije nego ikad pre. 
Karoserija ne samo da najkruća do sada, već je za 24 kilograma lakša i tiša od modela prethodnih generacija. To obezbeđuje da 
Sonata ispunjava i u mnogim slučajevima čak prevazilazi najstrože standarde testiranja bezbednosti u slučaju sudara na svetu. 
Ojačani prednji vazdušni jastuci se isporučuju kao standardna oprema, ali torakalni/karlični vazdušni jastuci za vozača i suvozača 
su opcioni, kao i bočni vazdušni jastuci koji se protežu celom dužinom vozila. 
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Pomoć za Praćenje vozne trake (LFA) 

Sonata koristi kameru koja snima u svim smerovima da bi detektovala položaj vozne trake i obezbedila kretanje vozila 
u njenoj sredini. Kada je neophodno, automatska kontrola upravljanja se aktivira da spreči izlazak automobila iz vozne 
trake. 

Pomoć u Izbegavanju Sudara u Mrtvom Uglu (BCA)

Senzori radara u zadnjem braniku se koriste da upozore vozača na vozilo koje se približava području mrtvog ugla i 
aktiviraće Sistem Elektronske Stabilnosti Vozila i primeniće kočnice kada postoji rizik od sudara prilikom manevara 
tokom promene vozne trake . Pomoć je aktivna pri brzinama većim od 40km/h i na putevima sa iscrtanim linijama 
vozne trake sa obe strane. 

Monitor za nadzor okruženja oko vozila (SVM)

SVM koristi AVN glavnu jedinicu za opsluživanje kamere za nadgledanje auta i njegovog okruženja  u 
rasponu od 360 stepeni. Ovaj opcioni sistem je prilično koristan kada pokušavate da se uparkirate na usko 
parking mesto. 

Sonata zna pre vas. 
Izmenjen put možda nije na vašem radaru, ali Hyundai SmartSense je uvek spreman na najgore. SmartSense obuhvata sve 
najsavremenije Napredne Bezbednosne Sisteme Pomoći Vozaču. ADAS vam čuva leđa i štiti vas funkcijama poput Pomoći za Praćenje 
Vozne Trake i Pomoći za Bezbedan Izlazak iz Vozila, koji neprekidno nagledaju i rade tiho u pozadini, skenirajući znakove nevolje na putu. 
Vi možda nećete biti svesni da imate auto u mrtvom uglu, ali Sonatin Sistem Pomoći za Izbegavanje Sudara u Mrtvom Uglu je savršeno 
svestan i upozoriće vas na njegovo prisustvo. Sonatina ADAS tehnologija vas voli i štiti. 

Pomoć za Bezbedan Izlazak iz Vozila (SEA) 

SEA blokira svaki pokušaj isključivanja sigurnosne brave za dečiju zaštitu i sprečava otvaranje zadnjih vrata kada to nije bez-
bedno. Kada detektuje putnika na zadnjem sedištu i vozilo koje vam se otpozadi približava, SEA će takođe na instrument table 
prikazati svetleću pop-up poruku i proizvesti zvučni alarm za upozorenje vozača na opasnost. 
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16“ alu naplatak16“ čelični naplatak 17“ alu naplatak 18“ alu naplatak 

Funkcije

Monitor za nadgledanje mrtvog ugla

Shift-by-wire automatski menjač

Sistem bežičnog punjenja pametnog telefona

10.25“ LCD ekran osetljiv na dodir

Sistem potpuno automatizovane klimatizacije Sistem preklapanja sedišta (tip 6:4)

Premijum sedište za opuštanje (suvozačevo) Vozačevo električno sedište podesivo u 10 smerova

Projekciona prednja svetla / Dnevna svetla (sijalični tip) LED prednja svetla (MFR tip) / Dnevna svetla (LED) LED prednja svetla (projekcioni tip) / Dnevno svetlo (LED) LED zadnja kombinovana svetla

Rešetka hladnjaka Rešetka hladnjaka sa crnim & hromiranim premazom LED visoko montirano stop svetlo Spoljna ručica na vratima
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Boje enterijera 

Boje eksterijera 

WC9
White cream

R2T
Shimmering silver

Y2S
Glowing silver

NT2
Hampton gray

T2G
Nocturne gray

XB2
Oxford blue

NB9
Midnight black

Y2E_3-coat
Flame red

W2B
Glowing yellow

Specifikacije

●  Gorenavedene vrednosti su rezultat internog testiranje i mogu biti predmet izmene nakon validacije.
●  Deo opreme ilustrovan ili opisan u ovom katalogu se ne može isporučiti kao standardna oprema i može biti dostupan uz doplatu. 
●  Hyundai Motor Company zadržava pravo izmene specifikacije i opreme bez prethodnog obaveštenja. 
●  Boje prikazane u ovom katalogu se mogu neznatno razlikovati od stvarnih boja zbog ograničenja u procesu štampanja. 
●  Molimo vas da konsultujete vašeg dilera za potpunu informaciju o bojama i opremi. 

Tkanina 

Tkanina+Koža

Koža

Koža

Tkanina+Koža

Koža

Tkanina 

Crni enterijer Sivi dvobojni entreijer Dvobojni enterijer u bež boji 

1,860
1,618

1,6252,840
4,900

Jedinica : mm * Razmak između točkova • 16″ Čelični naplatak (Napred / Nazad) : 1,633 / 1,640 • 16″ Alu naplatci (Napred / Nazad) : 1,633 / 1,640 • 17″ Alu naplatci (Napred/ Nazad) : 1,623 / 1,630

Ukupna širina 
Razmak između točkova*

Razmak između točkova*Međuosovinski razmak
Ukupna dužina

Tip 2.5MPi Benzinski motor

Tip motora DOHC sa dvostrukom CVVT

Radna zapremina motora (cc) 2,497

Maksimalna snaga (KS/rpm) 180 / 6,000 

Maksimalni obrtni momenat (kg.m/rpm) 23.7 / 4,000 

Kočnice 

Prednje Ventilirajući disk, 1-pot kočione čeljusti 

Zadnje Čvrsti disk, 1-pot kočione čeljusti

Oslanjanje 

Prednje McPherson opružnog tipa

Zadnje     Multilink 

Gume 

205/65R16, 215/55R17, 235/45R18

Dimenzije 

Razdaljina od najniže tačke sedišta do krova (mm)   Napred (sa/bez panoramskog krova) /   
                                                                                                Nazad (sa/bez panoramskog krova) 1,015 (975) / 960 (950) 

Prostor za noge (mm)                                                       Napred/Nazad 1,170 / 885

Unutrašnji razmak od vrata do vrata                             Napred/Nazad 1,470 / 1,425

Ukupna visina 

1,445
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